

越努力越幸运

很多人都说，爱笑的女孩运气都不会差，而我要说，运气好才会爱笑。我并不爱笑，但是我很努力，从考研复习到报考学校到导师确定，我都感觉什么事情都很顺利。我的本科是在河南一所普通二本读的四年，但是不能说我的母校差，只能说当年高考独木桥上不努力的“我们”成为母校里不优秀的“我们”，从而拉低了学校的档次。扯远了，现在进入正题。

距离考研结束走出考场已经快一年了，现在回忆考研经历仿佛仍然在昨天，坐在那个教室那个位置，三点一线的生活，遇到不会的题，“咔”拍张照片发给我最亲爱的复变函数老师张全国帅欧巴，然后就得到完美答疑。2017年9月23号我从遥远的河南信阳拉着行李箱第一次踏进了天津大学北洋园校区，满怀激情与对未来的美好期望，在这里，我遇到优秀的老师与最友善热情的同学，将在这里度过我人生又一个最重要的几年。

在我大一下学期的时候，就决定考研。加上认识一个学姐考上华中师范大学，而的的家在信阳，距离武汉只有2个小时的火车（我从家到本科洛阳需要10个整小时的火车路程），而且在武汉读研究生，离家更近，如果发展稳定将会很方便照顾我的父母。所以，我下定决心要考研华中师范大学。但是后来在备考了快半年以后，也就是16年8月份我决定换学校。我不甘心，要一直的“弱”下去。我老师给我推荐了天津大学。因为之前没有了解过其他学校，我不知道应该报考哪个学校。决定报考天津大学，这一所中国第一所现代大学，还是同学眼里可望不可即的985高校，对我来说纠结了很长时间。我害怕辛苦一年没有结果，要接受别人异样的眼光，害怕辜负父母家人老师的期盼。最终，我不想再这样整天担忧低效率的学习，毅然买了真题确定报考天津大学。当时的想法就是，大不了再来一年，反正又die不了（事实证明，出成绩的那一刻，我奔溃了，心理防线崩塌了，再也不想整天承受巨大压力过着披星戴月、三点一线的生活）。

在10月份报名之前，同学都知道我换学校，但是除了玩得比较好得一个人知道外，没有其他人知道我要报考哪所学校。因为我没有透露过，因为我知道，爱你的人，知道了会给你动力给你勇气；不爱你的人无法体会到你的感受，甚至可能有人会给你负能量，所以没必要把目标院校昭告天下，自己默默努力，尽人

事，听天命就好。

记得考试那两天，我在洛阳市的一所高中里面考。为了避免和同学合租宾馆考试影响效率影响不必要的心情不愉快，我自己单独定了一间宾馆，担心我一个人害怕，为了能够更好的照顾我考试，对象从郑州市赶过去照顾了我两天。考试送过去，考完接回去，提前订好有营养的外卖，让我可以专心考试不用担忧其他。12月22号我就在宾馆休息，提前适应，一夜没怎么睡，很担忧。23号早上第一场政治。我们提前赶到考场外，肚子莫名的疼痛，一直想去厕所，还感觉晕。政治结束以后，感觉整个人很蒙。时间过的好快。这就一科结束了。出了考场，对象在马路对面等我，赶紧拦下一辆出租车，带我回去吃饭然后休息。然而中午并睡不着，还沉浸在政治考试的氛围中。下午英语挺顺利，考的比较简单，比较随意。考完心情很不错。晚上吃过饭就回宾馆看书了，但是夜里睡觉并不顺利，一夜都在做梦，先梦见我弟感冒一直好不了，很担心（我妈之前说我弟生病了挺严重，高三复习很紧张，却只能在家休息），然后又做梦梦见我在用英语翻译考试写的政治大题（我也是服了我自己了）。第二天专业课考试状态不太好，因为中午没休息，走之前喝了绿茶又喝了咖啡，坐上出租车到达考点直接快吐了。直到检查进考场我也是那种很晕想吐的感觉，直接问老师，我待会要是考试快吐了，能把准备的袋子拿出来吗？老师一脸懵逼，还是很亲切得给我说可以的，让我在开考先好好休息一下。

考完最后一科，心里的重担瞬间消失，无比轻松。对象仍然在马路对面的那个位置上等我。很感动，想哭。想起四年前高考，是我的妈妈陪伴。四年后考研，是男朋友尽心尽力的陪伴。那天下着暴雨，和对象辗转公交回学校，虽然回去的过程有点波折，但是我享受这样的日子，卸下重担，毫无压力。然而更煎熬的在后面。

整个天津市的研究生考研成绩出来我印象中不是全国最晚出来也是很晚很晚的了，大概就是17年3月21.当身边同学2月份的时候成绩都出来了，很着急，当身边一个个高分成绩出来就更焦急了。出来成绩的那一天，既满怀期待又很焦躁不安，当成绩显示334的时候，整个人无比的奔溃，因为16届的复试最低分349.身边同学给我安慰，却也说咋考的不太好（因为他考郑州大学349，很不错）。问了老师，问了同学，自己又不相信这是我的成绩，是不是系统奔溃出

来的假成绩（当时也是够傻的。。。）自己一个人静静的坐着，思考着我该怎么办的时候，我妈打来电话，我根本不敢接，我怕，怕听到她的声音，我就再也抑制不住地去哭。等我以为心情足够平静的时候，确定打电话回家不哭的时候，给我妈拨了电话，但是，刚一听到她的声音，整个人说话都哽咽了，压抑的哭了。我问我妈，我咋办，我咋办，我不想再来第二年，太累了。每天都是夜里十一点睡觉，早上六点半准时到教室学习背英语（后期背政治英语时间很紧张）。逛街嗨皮和我再也没有关系。我不想再这么紧张的过着不确定的一年。。。

后来，天大数学院扩招，复试分数 300. 我很开心，能够有机会进入复试并且最终录取而且导师也是我最喜欢的老师。复试在天大老校区，那是我第一次来天津，来天津大学，走在校园里，很美。路的两边都是优秀研究生或者博士的照片。第一次感觉天大是这么地有魅力，是一个学习深造的好地方。这里的人很优秀，我很庆幸我能够来到这里，与优秀的人结伴前行，在更高的平台上实现自己的梦想，做更好的自己。

在确定录取以后，在学校里走着三点一线的路，仰望天空，天是那么的蓝，空气是那么的香，生活是那么的美好。过去一年的踏实学习，紧张、焦虑和不安，都是那么的值得。

越努力越幸运，当你足够努力，老天都不舍得让你难过。18 届的学弟学妹们，加油！愿努力的你们，都能圆梦天大，我在这里等你们！